

TIM DELEGACIJE EVROPSKE UNIJE U POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 26.11.2014. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je Alberto Kamarata, šef sektora za politiku, evropske integracije i privredu u Delegaciji EU u Crnoj Gori i Momčilo Radulović, predsjednik Evropskog pokreta u Crnoj Gori, sa saradnicima. Delegacija se susrela sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uz dobrodošlicu uvažanim gostima predstavio Opštinu Danilovgrad, te govorio o osnovnim karakteristikama, kako privrednim, tako i kulturnim i istorijskim. Takođe, osvrnuo se na državne institucije koje se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad, uz posebnu pažnju na ReSPA-u kao značajnu instituciju u oblasti državne uprave i obuke kadrova. Razgovaralo se i o povoljnom biznis ambijentu koji je prisutan u opštini Danilovgrad, sa svim pogodnostima koji isti nudi investitorima. Istakao je da Opština ima najniže komunalije, kao i da je nedavno usvojena odluka kako bi se dodatno unaprijedio biznis ambijent. Naveo je da Opština Danilovgrad snažno podržava poljoprivredu te da na ime

subvencija izdvaja 3 centa po litru mlijeka, omogućava besplatno korišćenje kombajna, kao i da su na osnovu istog uvećane površine pod strnim žitaricama, te obezbijedeni besplatni solarni uređaji za poljoprivrednike koji izdižu na katune. Gosti su se upoznali i sa značajnim projektima koji su realizovani u prethodnom periodu kao što su, između ostalih, Gradski i Zagarački vodovod, put manastir Ostrog-manastir Ždrebaonik, revitalizacija Trga 9. decembar i Trga Golootočkih žrtava. Takođe, osvrnuo se i na projekte čija je realizacija u toku kao što su put Gorica-Sekulići, put Mlinovi-Brestica, most u Dobrom Polju, automatizacija nadzora i upravljanja radom objekata u vodovodnoj mreži Danilovgrada, a poseban naglasak je stavljen na izradu prostorno planske dokumentacije, odnosno na usvojeni Prostorno urbanistički plan i izradu Detaljnih urbanističkih planova „Danilovgrad centar“, „Spuz“ i „Glava Zete-Ostrog“.

Istakao je važnost pisanja projekata i apliciranja sa istim za sredstva EU, te ukazao da je Opština realizovala značajan projekat u vrijednosti od milion eura, putem kojeg je unaprijedila oblast upravljanja otpadom, opremila komunalnom infrastrukturu i dobila novu upravnu zgradu JP „Komunalno“ i izgradila reciklažno dvorište. Takođe osvrnuo se i na projekat geotermalne energije u Centru za kulturu i projekat na Sinjajevini u kojem je Opština Danilovgrad partner, te zahvalio Delegaciji EU u Crnoj Gori na pomoći i pruženoj podršci.

Šef sektora za politiku, evropske integracije i privredu u Delegaciji EU u Crnoj Gori Alberto Kamarata je na početku izrazio zadovoljstvo boravkom u Opštini Danilovgrad uz konstataciju da postoji tradicija bliske saradnje Delegacije EU u Crnoj Gori i Opštine Danilovgrad. Istakao je zadovoljstvo činjenicom da Opština Danilovgrad ima obučen i posvećen kadar, te da navedeno ima za rezultat dobro pisanje projekata i realizaciju istih. Naglasio je da to dovodi do stvaranja povoljnog ambijenta za pokretanje biznisa i poboljšanja uslova života u jednoj opštini. Takođe, pohvalno se izrazio i o mjerama koje lokalna uprava preduzima u cilju razvoja poljoprivrede, uz naglasak da postojanje prostorno planske dokumentacije, dodatno doprinosi privlačenju investitora. Na kraju je konstatovao da mladi kadar Opštine Danilovgrad ima dovoljno znanja i iskustva da edukuju kolege iz drugih opština Crne Gore.

Predsjednik Evropskog pokreta u Crnoj Gori Momčilo Radulović je istakao da je Opština Danilovgrad na vrijeme formirala Tim za upravljanje projektima, sa mladim kadrom, koji je završio potrebnu obuku. Istakao je da

dobro pisanje projekata mora imati pozitivne rezultate i izrazio uvjerenje da će se Opština Danilovgrad i dalje razvijati i uspješno realizovati započete i buduće projekte.

Delegacija je obišla i upravnu zgradu Komunalnog preduzeća koja je rekonstruisana kroz bespovratna sredstva Evropske Unije, gdje su predstavljeni rezultati projekta „Unapređenje upravljanja otpadom“ te nove inicijative koje se tiču zaštite životne sredine i uređenja prostora.



Na kraju veoma sadržajnog sastanka konstatovano je da se razmjenom najboljih praksi i iskustava, kao i saradnjom na realizaciji projekata stvaraju uslovi za unapređenje kvaliteta života građana jedne opštine.

Delegacija je tokom cjelodnevnog boravka u Danilovgradu posjetila Gimnaziju "Petar I Petrović Njegoš" i imala susret sa direktoricom i predstavila programe razmjene učenika i druge pogodnosti evropskih integracija za malde ljude iz Danilovgrada.



Nakon toga, predstavnici Delegacije EU i Evropskog pokreta obavili su razgovor sa poljoprivrednim proizvođačima iz Danilovgrada gdje su predstavljene uslovi za bavljenje ovom djelatnošću u našem gradu te istaknuti izazovi sa kojima se proizvođači susrijeću.

Pored ostalih aktivnosti, delegacija gostiju je obišla i dva uspješna preduzeća iz naše opštine – "Montenomaks" doo i "Mezon" doo, gdje su privrednici imali priliku da predstave kako svoje kompanije tako i biznis ambijent u Danilovgradu. Posebno su istaknute mogućnosti daljeg unapređenja poslovanja privrednika kroz poboljšanje legislative.

